

Esély Kövessi Erzsébet Szakképző Iskola

Cím: 1089 Budapest, Dugonics u. 17–21.

telefon/fax: 1/283-0951

e-mail: esely@neteverest.hu

honlap: www.esely-szakkepzo.hu

Intézményvezető: Kozma László

Az ESÉLY Kövessi Erzsébet Szakképző Iskola a felnőttek és a fiatalok együttműködésén alapuló, nappali rendszerben működő, szakmunkásbizonyítványt és szakközépiskolai érettségit adó szakképző iskola. A 9. és 10. évfolyamra motivációs beszélgetés útján kerülhetnek be azok a diákok, akik érdeklődnek valamely intézményünkben oktatott szakma iránt. A tanév közben felvesszük azokat a fiatalokat is, akik valamilyen másik intézményben sikertelennek érezték magukat. Számukra befogadó csoportokat működtetünk, ezután a személyiségi állapotuknak megfelelő időben kerülnek az osztályközösségbe. 2005 szeptemberétől vezettük be a szakképzésre előkészítő évfolyamon a felzárkóztató képzést azoknak, akik nem rendelkeznek általános iskolai végzettséggel, vagy lemorzsolódtak a 9. évfolyamon és elmúltak 15 évesek. Iskolánk célja a hátrányos helyzetű fiatalok integrálása. Nevelési és oktatási programunk kiterjed minden gyermeke, ifjúra és felnőttre, aki környezete – mindenekelőtt a családi háttér, a szubkultúra, az iskola káros hatásai –, illetve élethelyzete miatt önerőből képtelen továbblépni, vagy képességeit nem tudja kibontakoztatni. Szakiskolánkban emelkedik a részképesség- vagy magatartászavarral küzdő diákok aránya, így folyamatosan nő a tanulóink speciális szükségleteinek kezeléséhez szükséges eszköz-, idő- és energiaráfordítás is. Intézményünkben egyedi nevelési-oktatási nézeteinkhez alkalmazkodó tantestület dolgozik, az évek óta eredményesen működő mentálhigiénés team gyermekvédelemmel, a tanulási problémákkal küzdő és/vagy pszichés fejlődésükben zavart mutató fiatalokkal foglalkozik egyéni, illetve kiscsoportos formában. Azért veszünk részt a Dobbantó programban, mert célunk az, hogy minél szélesebb körben segítsünk, és új esélyt adjunk azon fiataloknak, akik a közoktatás rendszerében valamilyen okból nem találták meg helyüket.